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William Shakespeare, angleški dramatik, je bil krščen 26. aprila 1564 v mestecu 
Stratford-upon-Avon v grofiji Warwickshire, zato predvidevajo, da se je rodil 
23. aprila 1564. Prav na svoj rojstni dan, 23. aprila 1616, ko je dopolnil 52 let, 
je v svojem rodnem mestecu Stratford-upon-Avon tudi umrl. William Shake-
speare je bil v družini tretji in najstarejši moški potomec od skupno osmih 
otrok, od katerih jih je preživelo le pet, štirje bratje in sestra. Njegov oče John 
Shakespeare je bil vpliven mož v mestu, in sicer naj bi po nekaterih virih postal 
celo župan in sodnik mesteca Stratford-upon-Avon, po drugih virih pa je bil le 
poljedelec ali celo mesar. Do 18. leta starosti se o Williamu ne ve skoraj nič, pa 
tudi potem obstaja veliko nasprotujočih mnenj, tako glede njegovega življenja 
kot njegovih del.
Prvi uraden podatek o njem je iz leta 1582, ko se je poročil z osem let starejšo 
Anno Hathaway. V zakonu so se jima rodili trije otroci, hči Susan in dvojčka, hči 
Judith ter sin Hamnet. V poroko naj bi bil William prisiljen, zato ga ni osrečila. 
Morda je zato tudi odšel v London, kjer je nadaljeval kariero kot režiser, 
dramaturg in dramski pisec. Ko je postal solastnik najbolj znanega eliza-
betinskega gledališča Globe, je dokončno utrdil svoj sloves, še posebej pa, ko 
ga je zgodovinar Camden leta 1605 imenoval za genija takratnega časa.     
Nekateri tudi povezujejo smrt njegovega enajstletnega sina Hamneta leta 1596 
z nastankom najbolj znane tragedije tistega in današnjega časa Hamlet.
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Zanimiv je podatek, da je bila leta 1623 nad njegovim grobom postavljena 
spominska plošča z latinskim napisom: »Po modrosti Nestor, po genialnosti 
Sokrat, po umetnosti Vergil. Zemlja pokriva, ljudje jokajo, Olimp ga ima.«

William Shakespeare je največji angleški dramatik, ki je bil še za časa svojega 
življenja priznan in cenjen književnik ter gledališki igralec. Priznani angleški 
književniki v naslednjih stoletjih, kot so John Milton, John Dryden in Alexander 
Pope, so mu izkazovali spoštovanje in ga častili kot univerzalnega genija, ki je 
s svojim delom zasenčil svoje sodobnike, nekateri so mu celo pripisovali sijaj 
božanskega. Nobeden od kasnejših posvetnih in svobodomiselnih pisateljev ni 
vplival v tako velikem deležu na svetovno kulturo kot ravno William Shake-
speare.

Tragedija govori o dogodkih na danskem dvoru po smrti kralja Hamleta.        
Njegovemu sinu, ki mu je prav tako ime Hamlet, se prikaže duh starega kralja 
in od njega terja maščevanje, saj mora Hamlet po plemiških načelih maščevati 
očetovo smrt in izdajo v družini. Vdova Gertruda se je namreč komaj mesec dni 
po smrti moža, ki naj bi ga ljubila, poročila s svakom Klavdijem, kraljevim 
morilcem. Hamletu duh zabiča, naj se materi ne maščuje. Hamlet z 
maščevanjem odlaša in hlini norost, saj se hoče najprej prepričati, če je stric 
Klavdij res zagrešil umor. Njegovo iskanje pa se sprevrže v krvav zaplet, ki 
pogubi na koncu večino udeleženih. Hamlet je Shakespearjeva najbolj znana in 
tudi največkrat igrana tragedija, ki bo prvič uprizorjena na odru Mestnega 
gledališča Ptuj.
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